

AMERIKANSKI SLOVENEK

Prvi in najstarejši slovenski list v Ameriki.

The first and the oldest Slovene newspaper in America.

Ostanovljen leta 1891.

Established 1891.

Ishaja vsak dan razun nedelj, ponedeljov in dnevoov po praznikih.

Issued daily, except Sunday, Monday and the day after holidays.

Izdaja in tiska:

Published by:

EDINOST PUBLISHING CO.

EDINOST PUBLISHING CO.

Nanlov uredništva in uprave:

Address of publication office:

1849 W. Cermak Rd., Chicago

1849 W. Cermak Rd., Chicago

Telefon: CANAL 5544

Phone: CANAL 5544

Naročnina:

Subscription:

Table with subscription rates for various durations and regions.



Dopisi važnega pomena za hitro objavo morajo biti doposlani na uredništvo vsaj dan in pol pred dnevom...

Entered as second class matter November 10, 1925, at the post office at Chicago, Illinois, under the Act of March 3, 1879.

Demokracija

Evropa, ki je od francoske revolucije dalje vedno stremela, da se v vseh državah uveljavi demokratično načelo...

Dasi se povsod ustvarjajo države po fašističnem vzorcu, kjer se zametava svoboda besede in tepta volja ljudstev...

Toda ljudje se rode in umirajo — mislijo in čutijo — in tega jim ne more nihče zabraniti.

na grenkost in njih občutek velika bolest, tedaj zagrabijo in podero pred seboj vse, kar se jim stavi po robu.



NEWYORČANOM V NAZARNILO

Vabila k praznovanju naše prve 'izseljeniške nedelje' (3. decembra ob 6. uri zvečer v cerkvi, ob 7. uri zvečer v dvorani na 62 St. Mark's Pl., New York City) z napisom 'na pomoč poplavljenecem'...

PRAZNOVANJE MARTINOVEGA VEČERA

Ze med starimi Slovani, več stoletij nazaj je bila navada, da so praznik sv. Martina obhajali zelo slovesno.

tij. Kmalu sem pa pogruntal njih jezik, po katerem sem kmalu ugotovil, da so vsi Slovenci, ki govore vsi en jezik.

Ko sem omenjeni večer s svojo soprogo in par drugimi Northmilwaučani stopil v dvorano omenjenega rojaka, je bilo tam zbranih že precejšnje število gostov in tudi godba je že igrala vesele poskočnice...

Dolžnost me torej veže, da se v imenu vseh udeležencev kar najlepše zahvalim za ta tako prijazni večer in za vsa postržeba.

'New Deal' kampanja je napovedana, pripravite se!

'New Deal' kampanja je napovedana, pripravite se! (New Deal! kampanja je napovedana, pripravite se!)

VOLITVE SO TUKAJ

V našem mestu bomo imeli dne 5. decembra volitve za mestni odbor. Kandidatje so sledeči: Za mayorja Jack Korp...

To so naši gospodje in gospe. — Rojaki in rojakinje, 5. dec. je naš dan, upam, da ne boste pozabili oddati svojih glasov za naše rojake.

Poročevalec.

SMRTNA KOSA

Dne 20. novembra je bil tukaj pokopan rojak Peter Režek, rodom iz Krašnega vrha, župnika Radovica pri Metliki.

KAKO JE TONE SV. MARTINA PROSLAVIL

Sv. Martin je menda najljubljenejši svetnik in Dolenjskem. Sv. Martin je za Dolenjske to, kar je bil za stare Amerikance Thanksgiving Day.

O, kje so ljubi stari časi? Samo še v spominu! To je vse. Še danes mi brni po ušesih ob spominu na Martinovo nedeljo...

Če je bila Martinova nedelja lepa, jasen dan, si doživel res slikovite prizore v Belokrajini.

HUDE BOMBE PADAJO... SE VRSTE UMIKAJO...

Jolietski maršal še vedno v prvi liniji in, kakor izgleda, se ne bo hotel zlepa umakniti. — Za njim je Pueblo in za tem Cleveland. — Kako bodo izgledale šanse v prihodnjem poročilu?

Letošnja kampanja 'Amer. Slovenca' se razvija v hitrem tempu. Saj je pa tudi potrebno, če vemo, da doba do 31. decembra 1933 šteje še enkrat toliko kakor druga doba...

Iz Clevelanda, O., je prišla vest, da se nominira za ves Cleveland preč. g. Milana Slaje, pomožnega župnika cerkve Matere Božje v Collinwoodu...

Iz La Salle, Ill., pa pišejo: 'O, ja, mislite, da bomo mi tiho, da mi nimamo nobene pištole, da bi odgovarjali na druge strele?'

Tako, dragi generali in maršali, tako se pripravljaja velika in živahna borba za prvenstvo. Kaj pa po onih naselbinah, od kjer še ni nobenega odziva?

Zaenkrat stojijo kandidatje takole: Martin Težak, Joliet, Ill.1920 glasov. Mrs. J. Meglen, Pueblo, Colo.1440 glasov.

KDO BO NA VRHU LISTE PRIHODNJIC? (KDO BO NA VRHU LISTE PRIHODNJIC?)

kušna potica in še kaj drugega, vna na Martinovo nedeljo je bilo malo. In popoldne se je razlilo po gorah ob idiličnih vinskih hramih prijetno veselje.

Pišemo tu v Ameriki o spodnjih stikih. Kaj bo to? Seveda je dobro tudi to in še Bog, če je kaj v njem, toda z vinogradniškimi hrami se to primerjati ne da.

TARZAN, GOSPODAR DŽUNGLE

(51)

(Metropolitan Newspaper Service)

Napisal: EDGAR RICE BURROUGHS



Poveljnik rodu Galla je poslal šejku vest, da pride k njemu v teku treh dni. 'Povej mu,' je naročil Fejjuanu, da mu pokaže vhod v dolino grobov, se zahteva od njega, da odpusti vse sužnje Galla rodu...



Sprva, ko je Ibn Jad slišal, kaj zahteva poglavar, se je uprl, da bi odstopil vse Galla sužnje. Ker pa ni našel drugega izhoda in ker mu Batando drugače ni hotel pokazati pota, je stari lisjak nazadnje obljubil, dasiravno je nameraval zopet vse po svoje napraviti in že je premišljeval, kako bi ukanil starega poveljnika...



Ko je šejk čakal, Batando pa zbiral skupaj svoje vojačkatce ob blizu in daleč, je Tarzan zaledoval Arabce in preiskoval njihove stopinje. Prepričan je bil, da belci ujetniki pri Arabcih ni nihče drugi, kakor Blake. Ni imel pa veliko upanja na njegovo osvoboditev, ker je vedel, da bo do Arabci zahtevali zanj velike odkupnine.



Ob sirovo obdelani mizi v mestu Nimmr, na kateri je bila staromodna svetilka, sta sedela dva viteza in se zabavala s šahom. Kar nič ni bil Sir Rihard z mislimi v igri, da mu je njegov tekmelec to celo očital. 'Težko mi je pri srcu, James,' pravi Sir Rihard, 'ker mislim na jutrišnji izid dvoboja s teboj in Sir Maludom.'

POGLEJTE NA DATUM

POLEG VAŠEGA NASLOVA NA LISTU!

Ako je poleg Vašega imena številka 11-33, je to znamenje, da se je vam iztekla naročnina. Pri pošiljanju naročnine se poslužite spodnjega kupona.

AMERIKANSKI SLOVENEK. 1849 W. 22nd St., Chicago, Ill.

Priloženo vam pošiljam svoto \$..... za obnoveitev moje naročnine za 'Amer. Slovenca'.

Form with fields for Name, Address, and City.

